
گروه حوادث/ کامران علمدهی: پسر جوانی که یک راننده تاکسی 
اینترنتی را به خاطر دعوا بر سر کرایه با گلوله به قتل رسانده و پس 
از آن هم در جریان اختلاف با پدرش قتل دوم را رقم زده بود، پیش از 
محاکمه در دادگاه فوت کرد و حالا اولیای دم پرونده درخواست دریافت 

دیه از صندوق بیت المال را مطرح کردند.
به گزارش »ایران«، اواخر سال 1403 گزارش یک شلیک مرگبار در یکی 
از خیابان‌های شرق تهران به پلیس اعلام شد. پس از حضور مأموران 
و بررسی‌های اولیه مشخص شد که پسر جوانی پس از بحث و جدل با 

راننده خودرو او را با شلیک گلوله به قتل رسانده است.
در حالی که مأموران به دنبال ردی از عامل قتل بودند، پلیس گزارش 
یک درگیری مرگبار در همان نزدیکی را دریافت کرد. مأموران بلافاصله 
به محل که خانه مقتول بود، رفتند و پس از بررسی‌ها دریافتند که پسر 

28 ساله‌ای با شلیک گلوله پدر 75 ساله‌اش را به قتل رسانده است.
با دستگیری پسر جوان و پس از انتقال به اداره آگاهی او تحت بازجویی 
قرار گرفت و به دو قتل در فاصله یک ساعت اعتراف کرد و در تشریح 
ماجرا گفت: »سوار خودروی اینترنتی شده بودم اما در نزدیکی خانه 
متوجه شدم پول ندارم. وقتی این موضوع را به راننده گفتم، او با لحن 
بدی به من گفت: »یعنی چی که پول نداری، الان پولت می‌کنم.« بعد 
باهم درگیر شدیم و من با اسلحه‌ای که در پشت کمرم داشتم و مدتی 
قبل آن را خریداری کرده بودم، گلوله‌ای به سرش زدم و به خانه رفتم.«
متهم در ادامه به درگیری با پدرش اشاره و اعتراف کرد: »خیلی ناراحت 
بودم و حالم بد بود. وقتی با همان حال وارد خانه شدم پدرم مثل 
همیشه سر موضوعات پیش پا افتاده دوباره به من گیر داد و من هم 
که هنوز به اعصابم مسلط نشده بودم، با همان اسلحه گلوله‌ای به 
پدرم شلیک کردم و بعد هم به همسایه‌ها گفتم و پلیس دستگیرم کرد.«
با پایان اظهارات و اعترافات متهم، او به زندان منتقل شد و خانواده 
خودش و راننده اینترنتی با ثبت شکایتی درخواست قصاص او را مطرح 
کردند. اما وقتی مأموران در حال تکمیل تحقیقات بودند، از ندامتگاه 

خبر رسید که متهم در زندان فوت کرده است.
با اعلام این خبر خانواده هر دو مقتول درخواست دریافت دیه از صندوق 

بیت المال را مطرح کردند.
به این ترتیب پرونده برای رسیدگی به شعبه 8 دادگاه کیفری یک استان 

تهران فرستاده شد.
در این جلسه دو خانواده به خاطر فوت متهم درخواست کردند تا دیه 

مقتولان از صندوق بیت المال پرداخت شود.
با پایان جلسه قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

خرید آب معدنی راز باند سرقت را لو داد قاتل پدر و راننده تاکسی در زندان جان باخت

گروه حوادث/ مرضیه همایونی: فیش بانکی 
جا‌مانده در خودروی مسروقه، راز سرقت‌های 
مردان مسلح از خانه‌های شمال شهر را برملا کرد. 
به گزارش »ایران«، اوایل فروردین امسال زنگ خانه 
مردی برج ساز به صدا در آمد و وقتی از چشمی در 
نگاه کرد، مرد همسایه طبقه بالا را دید او غافل از 
حادثه‌ای که در کمینش است در را به رویش باز 
کرد اما به محض باز کردن در چهار مرد نقاب دار 
مسلح وارد خانه شدند و با تهدید 12 میلیارد تومان 

کردند. سرقت 
دختر صاحبخانه در تشریح سرقت به »ایران« گفت: 
»ساعت 8 و نیم شب بود که زنگ خانه مان به صدا 
درآمد وقتی همسایه طبقه بالا را پشت در دیدیم 
در را باز کردیم اما پشت سرش چهار نفر ساح 
بدست وارد خانه شدند دو نفر ما را گروگان گرفتند 
و دو نفر دیگر به سراغ گاوصندوق رفته و با دیلم 
در گاوصندوق را شکسته و 12 میلیارد تومان طلا و 
دلار و سکه به سرقت بردند و بعد از 20 دقیقه آنجا 
را ترک کردند. وقتی رفتند مرد همسایه تعریف کرد 
که سارقان با شکستن در ورودی خانه‌اش وارد شده 
بودند و از خانه او نیز سرقت کرده و او را با تهدید به 
طبقه پایین آورده و وادار کرده بودند که زنگ خانه 

ما را بزند تا از خانه ما هم سرقت کنند.«
تحقیقات در رابطه با دستگیری سارقان به دستور 
بازپرس شعبه اول دادسرای ویژه سرقت آغاز شد. 
کارآگاهان اداره یکم پلیس آگاهی تهران وارد عمل 
شده و در ادامه تحقیقات با شکایت‌های مشابه 
مواجه شدند. در تمامی سرقت‌ها 4 مرد نقاب دار 
سناریوی سرقت را با تهدید ساح یا چوب و چاقو 
اجرا کرده بودند. در حالی که تحقیقات ادامه 
داشت، مرد جوانی با پلیس تماس گرفت و از شنیده 
شدن صداهای مشکوک از خانه همسایه‌اش خبر داد 

و درخواست کمک کرد.
بدنبال این تماس بلافاصله تیمی از مأموران گشت 
پلیس راهی محل شدند و سارقان که 4 مرد نقاب 
دار بودند با دیدن پلیس قصد داشتند با خودروی 
سمند فرار کنند اما خودرو را در محل جا گذاشته 

و با تهدید اسلحه دو موتور سوار را خفت کرده و از 
محل متواری شدند.

در ادامه تحقیقات مشخص شد از خانه مورد نظر 
8 میلیارد تومان سرقت شده و کارآگاهان اداره 
یکم پلیس آگاهی به بازرسی ماشین به جا مانده 
از سارقان پرداختند. همان‌طور که آنها احتمال 
می‌دادند خودرو سرقتی بود اما در همان خودروی 

سرقتی، ردی از سارقان بدست آمد.
مأموران حین بازرسی از خودرو، فیش پرداختی پیدا 
کردند و خیلی سریع هویت صاحب حساب بدست 
آمد. او در تحقیقات گفت: »از سرقتی بودن ماشین 
بی‌اطلاع هستم، چند روز قبل یکی از دوستانم به 
نام هومن به سراغم آمد و باهم بیرون رفتیم. در 
مسیر آب معدنی خریدم و فیش را داخل خودرو 

انداختم.«
کارآگاهان بلافاصله هومن را بازداشت کرده و مرد 
جوان، هویت مردان مسلح را برملا کرد. او گفت: 
»من در سرقت‌های مسلحانه از خانه‌ها نقشی 
ندارم، من فقط سفارش سرقت خودرو می‌گیرم و 
با مردی به نام کامبیز کار می‌کنم. در استعلام هویت 
کامبیز مشخص شد که سارقی سابقه‌دار است و 
مأموران با شناسایی کامبیز او را بازداشت کرده و 
هویت تمامی اعضای باند بدست آمد. در ادامه 
همدست دیگر کامبیز دستگیر شد و تحقیقات برای 

دستگیری دو متهم دیگر باند ادامه دارد.«

چند سرقت در یک شب
کامبیز سردسته باند سرقت مسلحانه است که پس 
از آزادی از زندان، تیمی تشکیل داد و سرقت‌های 

مسلحانه را از اوایل امسال رقم زد.
سوژه‌های‌تان را چطور شناسایی می‌کردید؟

در خیابان‌های بالای شهر پرسه می‌زدیم و هر خانه‌ای 
را که چشمم می‌گرفت برای سرقت انتخاب می‌کردیم.

چطور وارد خانه‌ها می‌شدید؟
اگر خانه حیاط دار بود که یکی از همدستانم که 
ریز جثه و لاغر اندام است وارد حیاط شده و در را 
برای‌مان باز می‌کرد. برای اینکه وارد آپارتمان‌ها 
شویم یا زنگ در را می‌زدیم و خودمان را مأمور 
معرفی می‌کردیم یا با دیلم در را می‌شکستیم بعد 
از یک واحد سرقت می‌کردیم و صاحبخانه را با خود 
به طبقات دیگر برده تا با دیدن او در را برای‌مان باز 

کنند و سرقت‌های دیگر را انجام دهیم.
چه تعداد سرقت کرده‌اید؟

حسابش از دست‌مان در رفته است.
ماشین‌هایی که برای سرقت استفاده کرده‌اید را 

از کجا آوردید؟
به همدستم سفارش سرقت می‌دادم، ماشینی که 

موتورش قوی بود را سفارش می‌دادیم.

گروه حوادث: مرد شیاد که با راه‌اندازی 
دفتر خرید و فروش وام در کرج 300 میلیارد 
ریال از متقاضیان کلاهبرداری کرده بود 

دستگیر شد.
 سردار »حمید هداوند« فرمانده انتظامی البرز 

گفت: »در پی وصول چندین فقره پرونده از 
کلانتری ۱۸ شاهین ویلا با موضوع کلاهبرداری 
با شگرد اخذ وام توسط شخصی به هویت 
معلوم به اداره مبارزه با جعل و کلاهبرداری 
پلیس آگاهی استان، با توجه به اینکه پرونده 

دارای شاکیان فراوانی بوده مراتب دستگیری 
متهم به صورت ویژه در دستور کار کارآگاهان 
پلیس آگاهی استان قرار گرفت.در تحقیقات 
انجام شده از سوی مأموران مشخص شد 
متهم با تأسیس دفتر خدمات رایانه‌ای 

در یکی از نقاط شهرستان کرج اقدام به 
تبلیغات گسترده مبنی بر اخذ وام بانکی کرده 
و پس از اخذ مدارک شهروندان ودریافت وام 
از تحویل مبلغ وام به درخواست‌کنندگان 
امتناع و به شیوه‌های مختلف اقدام به 
کلاهبرداری از شهروندان می‌کند.«  هداوند 
افزود:»مأموران با اخذ دستور قضایی و 
شناسایی مخفیگاه متهم در یک عملیات 

غافلگیرانه دستگیر و در مواجهه با مستندات 
پلیسی گفت با همدستی شخص دیگری 
اقدام به کلاهبرداری از افراد می‌کردیم. 
ارزش کلاهبرداری صورت گرفته توسط این 
متهمان ۳۰۰ میلیارد ریال برآورد می‌شود و 
تاکنون ۹۰ شاکی در این خصوص شناسایی 
و تلاش برای شناسایی سایر شاکیان پرونده 

همچنان ادامه دارد.«

گرفت می  م  وا مردم  مدارک  با  ر  کلاهبردا مرد 
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جدول  سودوکو

خیلی سخت سخت

متوسط آسان
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - مغرب - کنایه از احوالپرسی

2 - عمران و توسعه - چینه دیوار - اهل مزاح
3 - مروارید - سلاح ترکیدنی - بیابان گرم - گذشتن

4 - یقین داشتن - پیوند، پیوستن - ارمغان ساوه
5 - مقابل و قبال - گزافه‌گویی - پر و لبریز

6 - زنگ - شرح و تفصیل - ناز و ادا
7 - از انگشتان دست - نقطه توقف - صفت چای

8 - هزار کیلو - زمانی یک فلز گرانبها و ارزشمندتر از طلا به 
حساب می‌آمد و امروزه به‌عنوان فلزی صنعتی مورد توجه 

قرار گرفته است - علامت مصدر جعلی
9 - گیاهی بی‌آوند در مناطق مرطوب - پایتخت »عمان« - 

پشت سر
10 - کوشش سخت - اسلحه شمشیربازی - سنگ انداختن

11 - آهو - محل ملاقات - امر به یافتن
12 - کبوتر صحرایی - گروهی از افراد - تکیه‌گاه

13 - عدد تیم والیبال - شب‌های عرب - شنیدن آوازش از 
دور خوش است - نوعی خار

14 - خجستگی - جماعت‌ها - معامله
15 - داستانى قهرمانى و بسیار شیرین از »شیخ احمد 

بیغمی« - دندان‌شوی

 W:عمودی
1 - پارچه‌های دکل کشتی - پایتخت باشکوه و تشریفاتیِ 

پادشاهی ایران در زمان هخامنشیان
2 - نمودن، اظهار - مرداب شمالی - ضمیر مؤدبانه

3 - تلفظ حرف »خ« - ضروری - بیماری ویروسی - جنس به 
ظاهر قوی!

4 - چاره‌بینی - ول و یله - فراگیرنده
5 - مطیع - شهر استان گیلان - یافت نشدنی

6 - استعداد - تأسیس کننده - پناهگاه
7 - مخفف چیز - از اقوام اسلاو - منزلت - عنب‌الثعلب

8 - مجموعه‌ای از حوادث زیان‌بار
9 - سرنوشت - پایتخت زعفران و زرشک دنیا - آذرخش - 

محیطی با صفا با مردمانی صمیمی
10 - هواپیمایی ارتش - باد ملایم - تقدیم جوایز!

11 - نام »مسی« ستاره اینتر میامی - پشت سرهم داخل 
شدن - نابود کردن

12 - آنکه در پس دیگران برود - تفاله عسل - صفت گربه
13 - رنگ مو - هدایت شده - مدیر و مسئول - طرف

14 - دام مشبک - از حبوب متنوع - الهه آب
15 - از انواع دسرهای ایرانی - حشره سرنگ!

 W:افقی
‏1 - روزی دادن - فیلم فرید ولی‌زاده

2 - مرکز »کویت« - مته - وسیله 
نخ‌ریسی

3 - ویتامین انعقاد - با »فتق« می‌آید - ییلاق تهران - شهر 
»بلژیک«

4 - اندک و کم - سخنان فرد تب‌دار - تزئین روی پلو
5 - صومعه - از مشتقات نفت - گیاهی علفی

6 - همان »هاگ« - از نوشت‌افزارها - مایع ظرفشویی
7 - حمل و نقل هوایی - هیاهو و هرج و مرج - خواندنی دو 

حریف مسابقه!
8 - حرف خطاب - ریاضیدان اسکاتلندی - واحد سطح
9 - فیلم محسن تنابنده - شرح دهنده - فلزی دیرگداز

10 - گازی‌ قابل اشتعال - پادشاه کمیاب - قبیله‌ای در کنار 
خزرج

11 - سردسیر - از عناصر شیمیایی فلزی کمیاب - 
خودپسندی

12 - یکی از گونه‌های رایج موسیقی محلی ایران - 
هوشمندی - بی‌باک

13 - گندم - از رنگ‌ها - جسم نیست - دهان‌کجی
14 - خوشایندی - رمان‌نویس و مؤلف فرانسوی - پلاسیبو

15 - بازیگر فیلم »احضار۳« - خنده بلند

 T:عمودی
1 - شرکت خودروساز جمهوری چک - فیلم مهران احمدی 

)1404(
2 - فینال - ماهیت - عبور

3 - اجاق کیک‌پزی - ابواب - کشور »باماکو« - خم پارچه
4 - هتلی در »استانبول« - قدر و قیمت - در آرزوی فرزند

5 - نیرو - بزرگ ایل - درویش
6 - امری‌ که ‌واضح و ثابت شده - فیلسوف سده نوزدهم - 

ویران‌ کننده
7 - عیدی در »ویتنام« - یکی از عناصر شیمیایی - شهر 

»جمهوری‌ چک« - بنده
8 - مهاجم/وینگر مراکشی استقلال

9 - پدر فرنگی - بی‌تجربه - تنظیم امواج رادیویی - بیماری
10 - به‌هیچ‌وجه - راننده - قدرت

11 - شفاف و شیشه‌ای - برنج مرغوب - برگ کاغذ
12 - زنده شدن مردگان در روز قیامت - شهر »برزیل« - راه و 

روش
13 - سلیقه همگان - ضربه روی ماوس - گشادگی - شکایت 

شفاهی!
14 - نغمه - گرامی داشتن - غرامت

15 - یکی از اجزای فرآیند آبکاری الکترولیتی - اثر »کارول 
اوتس«

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8920شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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حوادث جهان

هلند

ورود خودرو به جمعیت تماشاگران رژه
برخورد یک خودروی تویوتا 
به جمعیتی که برای تماشای 
رژه سال نو در نانسپیت هلند 
صف کشیده بودند 9 نفر را روانه 

بیمارستان کرد.
 ، ر رلند گلد ی  د رش  گزا به 
یک خودرو  از برخورد  پس 
به تماشاگرانی که منتظر رژه 
تعطیات در نانسپیت بودند، 

سه نفر همچنان در بیمارستان بستری هستند، زیرا پلیس 
و مقامات محلی جزئیات بیشتری ارائه دادند و شاهدان 
صحنه‌هایی از وحشت و شوک پس از تصادف را توصیف کردند.
این حادثه روز دوشنبه کمی قبل از ساعت 7 بعد از ظهر در 
میدانی در البورگروگ رخ داد، جایی که خانواده‌ها و کودکان در 
امتداد جاده منتظر رژه سالانه تراکتورها و کامیون‌های تزئین 
شده با چراغ‌های زنبوری بودند. پلیس اعلام کرد که یک خودرو 
به جمعیت برخورد و در مجموع 10 نفر را زخمی کرد. سه نفر از 
قربانیان بشدت مجروح و به بیمارستان منتقل شدند، در حالی 

که بقیه، از جمله راننده، جراحات جزئی برداشتند.
راننده، یک زن 56 ساله اهل نانسپیت است که دستگیر شد. 
این خودرو که به نظر می‌رسد یک تویوتا یاریس پنج در باشد، 
در مزرعه‌ای همان نزدیکی متوقف شد. به گفته پلیس، هیچ 
نشانه‌ای از عمدی بودن تصادف وجود ندارد. پلیس در بیانیه‌ای 
اعام کرد: »در حال حاضر، به نظر نمی‌رسد هیچ قصدی در 

کار باشد.«
شهردار سلین بلوم گفت که این حادثه »به احتمال زیاد یک 
حادثه غم‌انگیز بوده است و هیچ نشانه‌ای از عمد وجود ندارد.«

 انفجار مرگبار در خانه سالمندان
انفجار در یک خانه سالمندان 
در ایالت پنسیلوانیا در شمال 
شرق ایالات متحده، حداقل ۲ 
کشته برجا گذاشته و تعدادی 
از ساکنان در داخل ساختمان 

محبوس شدند.
تودی،  اس  یو  گزارش  به 
این انفجار که گمان می‌رود 
به   ، شد با ز  گا به  ط  بو مر

مرکز مراقبت‌های بهداشتی سیلور لیک در حومه فیلادلفیا، 
کرد. وارد  جدی  آسیب  ایالت،  شهر  پرجمعیت‌ترین 

طبق گزارش‌ها، حداقل دو کشته تأیید شده و چندین نفر دیگر 
پس از آتش‌سوزی و انفجار در این مرکز همچنان ناپدید هستند.
مقامات پس از تخلیه ساکنان و کارکنان به بیمارستان‌ها، هویت 
متوفی را شناسایی نکرده و تعداد کل مجروحان را فاش نکرده‌اند.

آمریکا


